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EXAMEN Parcial, 2 - 10 pe NOVIEMBEE ——

‘D&dm dos conductores rectilineos. par‘dadeﬂ I, eIz en
d=10 em circulan corrientes de intenss

muestra en la figura a continuacion- Sih =

(a) cualitativamente la dircccion de los voctores campo magnetico Pﬂfg uﬁi ?“"“d
v x>d tomando un sistema de coordenadas colocado sobre el con :

(b) Determine la posicién para la cual se anula ol campo B tenicndo cn cucnta que
d=1m.

(c) Denerlmlne la fuerza por unidad de longitud que se aplica entre los conductores
v si es repulsiva o atractiva. (considere la separacién mencionada anteriormente
Y use i1=l A)

(d) Calcule el campo B para las coordenadas (d/2, d/2, 0)

(e) Determine el campo B sobre la coordenada z para una distancia muy grande
respecto a la separacién entre conductores.


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

4 pC' se colocan alineadas desde Ia primera

. Tres cargas ¢y = =3 pC, g2 = 2puC y @
300 mm.

a la tercera. La separacion entre cargas sucesivas s de
fa) Escriba la fuerza resultante sobre cada carga y grafiquelas.
(b) Caleule y dibuje el vector campo eléctrico F en la posicién de cada carga.

() Calcule el potencial eléctrico en el lugar en que se encuentra cada carga debido
a las otras dos.

(d) Encuentre la posicién de los puntos sobre el eje que une las cargas en donde el

potencial eléctrico se anula.
(e) .Es posible que el campo se anule fuera del eje do
Justifique

(f) Dar la distancia respecto al origen, sobre la misma linea de las cargas, donde
habria que colocar un positrén para que no sienta fucrza clectrostdtica alguna.
Nota: no olvidar dar toda respuesta con unidades adecuadas.

En csta configuracién cl circuito sc
R, =205) y que pasa por ella nna
— 10V. Por otra parte tenemos que las cargas

Q, = 0; Ry = 202 y C, = 4uF. Luego la llave

nde se encuentran las cargas’

2. Considere cl circuito que sc mucstra cn la figura.
encuentra en estado estacionario y se observa que

corriente de 100mA, siendo que fem
en los capacitores son @, = 15uC y
de cierra.
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eléctrico sobre todos los elementos eléctricos para el

ia Ry.

 circulan sobre todos los elementos eléctricos para el instante
sterior al cierre de la llave.
13, @2 y Cz para un tiempo muy posterior al cerrado de la
ira este cstado Q; = 30uC

correspondiente y firma corta
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